



## Добри дела и щедри жестове

България е изправена пред множество предизвикателства заради Ковид-19, но извънредното положение отприщва и безброй добри дела и щедри жестове.

В хода на ежедневната ни работа научаваме за стотици българи, които преобръщат ежедневието си, за да помогнат на свои съграждани. Тази лавина от съпричастност и активност е без прецедент – обединяват се хора, за да доставят храна и лекарства на най-нуждаещите се, НПО се грижат за възрастни хора или помагат на децата ни да учат онлайн, бизнесът подпомага местни инициативи.

Всяка седмица ще ви представяме истории, които ни вдъхновяват. Надяваме се, че ще вдъхновят и вас и че ще ви убедят, че доброто наистина е по-заразително от вируса.



## „Обединени срещу Ковид-19“ дари близо 674 000 за местни проекти

Седемдесет и четири проекта на лечебни заведения, граждански организации, общини, читалища, както и социални инициативи на микро и малки предприятия от цяла България ще получат финансова подкрепа

от фонд „Обединени срещу COVID-19“ след първия кръг на кандидатстване, който приключи на 16 април т.г. Сред тях ще бъдат разпределени 673 984 лв. Отпуснатата максимална сума е 10 000 лв.

[Прочетете повече](#)



## Не достига храна? Разчитай на кварталната пекарна

Баницата е традиционно ястие, превърнало се в неизменна част от нашето ежедневие. Това е любимата ни закуска „на крак“, а често и zasiщач бърз обяд за работещите извън дома.

[Продължете да четете](#)

## Професионални готвачи запретват ръкави срещу Ковид-19

Когато България обяви извънредно положение на 13 март, ресторантите затвориха вратите си за гости, а учебните заведения преминаха към дистанционно обучение. За Кулинарна академия HRC предизвикателството е двойно.

[Продължете да четете](#)



## Подкрепете „Обединени срещу COVID-19“

Дарителски фонд „Обединени срещу Ковид-19“ в подкрепа на лечебни заведения и общности в нужда в цялата страна по време на кризата с коронавируса.

Инициатива на [Български дарителски форум](#), [Фондация „Америка за България“](#), [Посолството на САЩ в България](#) и [Американската търговска камара в България](#).

